7-8 Knacc

TECT Ne 1
«BepHo/HeBepHO»
(1 6ann 3a NpaBWbHbIV OTBET)

Ne TecTa 1 2 3 4 5
OTBeTHI H H H B H
TECT Ne 2
«5:1»
BblbepnTe eAMHCTBEHHbIA BEPHbI OTBET
(2 6anna 3a BepHbIin 0TBET K O 6anN/I0B NPY HEBEPHOM OTBETE)
Ne TecTa 6 7 8 9 10
OTBeTHI A I B I 2)
TECT Ne 3
«5:N»

BbibepuTe BCe BEPHbIE OTBETI:
(3 6anna 3a BONPOC, €C/IN B TOYHOCTM YKa3aHbl BCE BEPHbIE BapPMaHTbI
(M He OTMEYEHO HMYEro NnLWHero), 0 6an10B B NPOTUBHOM Clyyae)

No Tecta 11 12 13 14 15
OTBeThHI b, 54 AB 5,B ABT,A0
3agaya 1 (15 6anno.)

1. (5 6annoB) Mopgcuet anbTepHaTMBHON cTommocTy (OC) pedepaToB M [OKNAA0B B KaXoM
rpynne: nepsas rpynna OCpe=2; OCnok=0.5;
BTOpas rpynna OCpeg=3; OCgok=0.(3);
TpeTba rpynna OCpe=4; OCnok=0.25.
2. (5 6annoB) Bbibop aththeKTUBHbIX BapuaHTOB. IMepBbIi BapnaHT: 27 pedepaToB 1 0 4OKNaA0B;
BTOPOW BapuaHT 18 pedepaTos 1 36 4OKNAA0B; TPETUIA BapuaHT 8 pedepatoB 1 66 [0KNaA0B;
yeTBepTbIV BapmaHT O pedepaToB v 82 foKnada.
3. (3 6anna) MoctpoeHne KI1B.

(2 6anna) 3a OTBET: TPETbEN rpynne.

3agaya 2 (15 6annoB)

1. (5 6annos) P, =60-0.25Q nwm Q_=240-4P
2. (5 6ann08) P =6+0.2Q nm QS:—30+5P

3. (5 6annos) Mpn P = 45 obbem npopax 6ygeT paseH 60, cnegoBaTesibHO, 06bEM MPOAAXK
cHM3nTCcA Ha 50 %. Mpaghmyeckoe peLLeHne 3aaun.



3agaya 3 (15 6annoB)

3a KaAyt BEPHO 3amMO/IHEHHYH0 KOIOHKY W MpuBeAeHHbIE POPMYNbl AN PACUETOB U3AEPIKEK
no 3 6anna:;

Q TC \VC AVC MC AC
0 10 0 - - -
1 15 5 5 5 15
2 20 10 5 5 10
3 23 13 4.(3) 3 7.(6)
4 27 17 4.25 4 6.75
5 33 23 4.6 6 6.(6)
6 41 31 5.1(6) 8 6.8(3)
(3 6anna) 3a oTeT: npu Q=6.

3agaya 4 (15 6anno.)

1. (5 6annoB) YpoBeHb eCTeCTBEHHOW 6e3paboTuubl = 5.48 % = (3.4 /62) -100 %
2. (5 6an1noB) YpoBeHb hakTrnyeckoin 6espaboTuupbl = 9.03 % = (5.6 / 62) -100 %
3. (5 6annoB) YpoBeHb LmKnveckom 6espadbotumupl = 3.55 % = (2.2 / 62) -100 %



